



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI**

Comunicat de presă

Strategia pentru romi implementată cu greutate

Prefectul Costică Macaleți solicită instituțiilor publice implicate în implementarea Strategiei de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității rome să se implice în realizarea proiectelor pentru care în acest an au fost prinse fonduri consistente. Adoptată de Guvern în luna ianuarie, strategia are alocat un efort bugetar, pentru anii 2015-2016, în valoare de 430,5 milioane de lei, ce vor putea fi completate din fondurile structurale și cele provenite din Fondul Social European.

Conform monitorizării făcute în această perioadă de Instituția Prefectului, o parte dintre decidenți întârzie în realizarea grupurilor de lucru locale care trebuie să parcurgă pașii necesari pentru evidențierea problemelor, căutarea soluțiilor și depunerea unor proiecte. Aceste structuri trebuie să includă specialiștii din cadrul instituțiilor, dar și experții pe problemele romilor, precum asistenții comunitari, mediatorii școlari sau sanitari.

„Îi invit pe domnii directori și, mai ales, pe domnii primari, să folosească această oportunitate pentru a mai rezolva din problemele comunităților. Fondurile pe care le pot accesa vin să completeze bugetele primăriilor. Se pot face proiecte integrate, prin care să realizeze școli, grădinițe, să asfalteze drumuri și căi de acces, să extindă rețelele de utilitate publică. În plus, se pot angaja noi specialiști pe problemele romilor.”, a explicat prefectul Costică Macaleți.

Reprezentanții Instituției Prefectului au vizitat în ultimele două săptămâni instituțiile publice cu rol în soluționarea problemelor cu care se confruntă etnia romă din Botoșani, precum și 9 din cele 17 UAT-uri (Unități Administrativ - Teritoriale) care au o numeroasă populație romă. Totodată, prefectura a trimis decidenților documentația necesară pentru implementarea strategiei, inclusiv ghiduri de finanțare, însă aceasta trebuie analizată și aplicată la nivelul fiecărei instituții, de către specialiștii fiecărei primării.

7 aprilie 2015
cancelaria prefectului